

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2016. február 15. 10.00 óra

Hely: Eger Vidék Kincsei Egyesület, 3300 Eger, Mocsáry Lajos u. 1. Konferenciaterem

Jelen vannak: Jelenléti ív alapján

Sári László: Köszönti a megjelenteket, külön köszöntötte Böjt Lászlót Ostoros újonnan megválasztott polgármesterét, munkájához jó egészséget és kitartást kívánt.

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 fő jelenlétével nem határozatképes, ezért a meghívóban szereplő fél órával később megismételendő és akkor a jelenlévők számára tekintet nélkül határozatképes lesz.

30 perccel később:

Sári László: Megállapította, hogy a megismételt Közgyűlés 13 fővel már határozatképes. Farkas Sándor elnök úr és Verebélyi György alelnök úr igazolt távolléte miatt kéri a Közgyűlést, hogy személyét fogadják el Levezető Elnöknek.

Sári László: Kérte a közgyűlést, hogy kézfeltartással jelezzék, ha elfogadják a levezető elnöknek.

Sári László: Megállapította, hogy a közgyűlés 12 igen szavazattal 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül elfogadták Sári Lászlót levezető elnöknek.

1./2016. (II.15.) Közgyűlési határozat

Az Eger Vidék Kincsei Egyesület Közgyűlése 12 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenvetés nélkül elfogadták levezető elnöknek Sári László alelnök urat.

Sári László: A közgyűlésnek javasolta a jegyzőkönyvvezető személyére Jeneiné Csernák Mariannát, hitelesítőknak pedig Bóta Gézát és Halmi Istvánt.

Sári László: Kérte a közgyűlést, hogy kézfeltartással jelezzék, ha elfogadják a jegyzőkönyvvezetőnek Jeneiné Csernák Mariannát.

Sári László: Megállapította, hogy a közgyűlés 13 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta Jeneié Csernák Mariannát a jegyzőkönyv vezetőjének.

2. /2016. (II.15.) Közgyűlési határozat

Az Eger Vidék Kincsei Egyesület Közgyűlése 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta Jegyzőkönyvvezetőnek Jeneiné Csernák Mariannát.

Sári László: Kérte a Közgyűlést, hogy szavazzon Bóta Géza és Halmi István hitelesítők személyéről

Sári László: Megállapította, hogy a közgyűlés 11 igen szavazattal 2 tartózkodással és ellenszavazat nélkül elfogadták hitelesítőkné Bóta Géza és Halmi István személyeket.

3. /2016. (II.15.) Közgyűlési határozat

Az Eger Vidék Kincsei Egyesület Közgyűlése 11 igen szavazattal, 2 tartózkodással és ellenvetés nélkül elfogadták hitelesítőkné Bóta Géza és Halmi István személyeket

Sári László: Ismerteti a napirendi pontokat:

Napirendi pontok:

1. HFS tervezet elfogadás
2. Elnökségi tag választása a vállalkozói szférából
3. Egyebek

Sári László: Kérte a közgyűlést, hogy kézfeltartással jelezze, ha elfogadják a javasolt napirendi pontokat.

Sári László: Megállapította, hogy a közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napi rendi pontokat.

4./2016. (II.15.) Közgyűlési határozat

Az Eger Vidék Kincsei Egyesület Közgyűlése 13 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a meghívóba kiküldött napirendi pontokat.

Batki Szabolcs: Felhívta, a közgyűlés figyelmét, hogy az alapszabály szerint az egyesület tagsága a közgyűléseken szavazatszámlláló bizottságot választhat. Az egyesület bármely tisztségviselőjének választásáról rendelkező közgyűlésen a szavazatszámlláló bizottság választása kötelező. A szavazatszámlláló bizottság 3 főből áll. Elsőként a szavazatszámlláló bizottság elnökét választja meg a közgyűlés. A szavazatszámlláló bizottság tagjára bármely szavazásra jogosult Egyesületi tag tehet javaslatot. Az Elnökség tagját a Közgyűlés a megjelent tagság egyszerű többségével, nyílt szavazással öt éves időszakra választja.

Sári László: A Szavazat számlláló bizottság elnökének Dr. Juhász Attila Simont, a Szavazat számlláló bizottság tagságára Dr. Darvainé Dr. Kádár Katalint, és Vámosi Lászlót javasolta. Ellenvetés, más javaslat nem volt, így kérte a közgyűlést, hogy szavazzanak a személyekről.

Sári László: Megállapította, hogy a közgyűlés 10 igen szavazattal, 3 tartózkodással és ellenszavazat nélkül elfogadta a javasolt személyeket.

5. /2016. (II.15.) Közgyűlési határozat

Az Eger Vidék Kincsei Egyesület Közgyűlése 10 igen szavazattal 3 tartózkodással és ellenszavazat nélkül elfogadta Dr. Juhász Attila Simont a Szavazat számlláló bizottság elnökének, a Szavazatszámlláló bizottság tagjainak Dr. Darvainé Dr. Kádár Katalint és Vámosi Lászlót.

Sári László: napi rendi pont: HFS tervezet elfogadás

Sári László: Felkéri Batki Szabolcsot az Eger Vidék Kincsei Egyesület munkaszervezet vezetőjét, hogy számoljon be a HFS tervezetről. A HFS tervezetet minden tag elektronikusan megkapott tanulmányozás céljából.

Batki Szabolcs: A HFS Intézkedési tervezet elkészült. A LEADER munkaszervezet 2015. december 17-én benyújtotta, még nem került sor a bírálatra.

Elmondta, hogy a társadalmasítással kapcsolatos teendőket elvégezte a munkaszervezet, végig járták a településeket, ahol egy fórum keretén belül tájékoztatták a civil szervezetek vezetőit, vállalkozókat és az önkormányzat képviselőit a következő időszak lehetőségeiről. Projektadatlap gyűjtését is végezték, amelyeket a stratégia kidolgozásához kívánták felhasználni.

1. Helyi mikrovállalkozások szolgáltatásfejlesztése

Olyan vállalkozások fejlesztése, melyek versenyhátrányba kerültek azáltal, hogy nincs horizontális pályázati lehetőségük. Tevékenységek: új eszközök, gép beszerzés, építés, felújítás, infrastruktúrafejlesztés, információs technológia-fejlesztés, online megjelenés: domain név regisztráció és hozzá tartozó webtárhely, honlapkészítés, energia hatékonyságot célzó beruházások, egyéb költségek

2. Élhetőbb települések kialakítása

Tájházak, skanzenek, hagyományos tevékenységek bemutatótereinek kialakítása, szabadtéri rendezvényterek, parkok fejlesztése, buszváró építmény fejlesztése, kerékpáros pihenőpontok kialakítása kötelező projektzáró rendezvénnyel

3. Civil szervezetek eszközfejlesztése

A civil szervezetek tőkehiányosak. Ennek ellenére fontos szerepet játszanak a közösségek fejlesztésében, hagyományok őrzésében, értékek teremtésében, környezettudatosság kialakításában. Adott intézkedés célja a civilek munkájának segítése.

4. Közösségfejlesztő animátorképzés

Az Eger Vidék Kincsei HACS lefedettségén a helyzetelemzés alapján jelentős a munkanélküliség, a mélyszegénység, melynek egyik alapvető oka az alulképzettség mellett az információáramlás hiánya, illetve olyan közösségfejlesztő humán erőforrás hiánya, mely megszervezi, mozgatja a helyi társadalmi rétegeket. (Verpelét, Kerecsend, Egerbakta) Szükség van olyan animátorok megjelenésére, mely esélyt ad a hátrányos helyzetű embereknek a tisztességes munkából való megélhetésre. Faladatuk a helyi társadalom mozgósításának, működésbe hozásának segítése.

HFS-hez kapcsolódó horizontális intézkedések

1. Nem mezőgazdasági tevékenységek elindítása (VP6.2.1)
2. Szolidáris gazdálkodás együttműködései (VP 16.9.1)
3. Kisméretű infrastruktúra fejlesztése (VP 7.2.1)
4. Alapvető szolgáltatások fejlesztése (VP 7.4.1)
5. Térségek közötti és nemzetközi együttműködések (VP19.3.1)
6. REL együttműködés (VP 16.4.1)
7. Az egymást erősítő elmaradottságot konzerváló területi folyamatok megtörése (EFOP 1.7)
8. Mezőgazdasági termékek feldolgozásának fejlesztése (VP 4.2.1)

Dr. Juhász Attila Simon: Bővebb felvilágosítást kért az animátorképzésről.

Batki Szabolcs: Elmondta, hogy a munkaszervezet egyeztető fórumot tartott a három kedvezményezett település (Verpelét, Kerecsend, Egerbakta) Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a SZETA képviselőjével, arról, hogy hogyan lehet a hátrányos helyzetű közösségek (kiemelten a roma közösség) támogatni, a HFS-be integrálni. A képviselők elmondták, hogy abban látják ezeknek az embereknek a támogatását, ha a településen van olyan szervező/szervezők, akik elhivatottak, meg tudják mozgatni a közösséget, át tudják adni a szükséges információkat. Meg tudják szervezni, hogy a munkaerő mit kínálat megtalálja a keresletet. Ezeknek az embereknek a képzéséről lenne szó.

Sári László: Kérte a közgyűlést, hogy kézfeltartással jelezze, ha elfogadják változtatás nélkül a HFS tervezetet.

Dr. Juhász Attila: A Szavazat számláló bizottság megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a HFS tervezetet, változtatás nélkül.

6./2016. (II.15.) Közgyűlési határozat

Az Eger Vidék Kincsei Egyesület Közgyűlése 13 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta változtatás nélkül a HFS tervezetet.

Sári László: Mivel a napirendi ponthoz nem érkezett több kérdés, rátért a következő napirendi pontra.

Sári László: 2. napirendi pont: Elnökségi tag választása a vállalkozói szférából

Sári László: Szalkai Miklós egyéni vállalkozó magánjellegű okra hivatkozva Elnökségi tagságáról lemondott és így az arányok megléte miatt Elnökségi tagot kell választani a tagság vállalkozói közül.

Batki Szabolcs: amíg az Elnökségi tagságra a javaslatokat nem tették meg felhívta a figyelmet arra, hogy az alapszabály kimondja, hogy a Közgyűlés az Elnökség tagjait az erre a célra összehívott jelölőbizottság vagy tagsági ajánlását követően, közvetlen választással választja.

A közgyűlés a jelölt személyeket – az Elnök és az elnökségi tagok esetében a megjelentek egyszerű szótöbbségével – választja meg. Az Elnökség tagjainak megválasztásánál figyelembe kell venni az 54/2011 (VI.10) VM rendeletbe foglaltakat.

Sári László: Az Elnökség az Egyesület közgyűlése által megválasztott személyekből álló ügyvezető, döntéshozó szerve, mely legalább 7 főből áll. Minden szférából legalább 1 tag választandó az Elnökségbe úgy, hogy tagságán belül a civil és az üzleti szféra együttes aránya legalább 60 %-os legyen.

Az elnökségi tagjelölteket a tagok javasolják. Az Elnökség tagjai az Egyesület vezető tisztségviselői. Nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel választja az Elnökség tagjait. Javasolta Szendrei László egyéni vállalkozót.

Batki Szabolcs: Az arányok figyelembe vétele miatt, csak a vállalkozói szférából lehet választani.

Sári László: Van-e más javaslat? Nem volt így kérte a Szavazatszámoló Bizottság Elnökét, hogy számolja össze a szavazatokat.

Dr. Juhász Attila Simon: Megállapította a Szavazatszámoló Bizottság tagjaival, hogy a szavazás érvényes volt, 12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással, Elnökségi tag lett Szendrei László

Sári László: Megállapította, hogy a közgyűlés 12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta Szendrei László Elnökségi tagságát.

7. /2016. (II.15.) Közgyűlési határozat

Az Eger Vidék Kincsei Egyesület Közgyűlése 12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással Elnökségi taggá választotta Szendrei Lászlót.

Sári László: 3. napirendi pont: Egyebek

Sári László: Van- e kérdés, észrevétel?

Ha nincs akkor köszönöm a részvételt.

k. m. f.




Sári László
Eger Vidék Kincsei Egyesület
Elnök helyette



Jeneiné Csernák Marianna
Jegyzőkönyv vezető

Jegyzőkönyv hitelesítő:



Bóta Géza
Jk.hitelesítő



Halmi István
Jk.hitelesítő